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Αθήνα, 27.6.2008 

 

Η ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΑΡΚΑΔΩΝ ΖΗΤΑΕΙ ΙΔΡΥΣΗ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ 
ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ  

ΜΕ ΕΔΡΑ ΤΟ «ΠΑΝΑΡΚΑΔΙΚΟ» ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 

Η Πανελλαδική Ένωση Αρκάδων ζήτησε την ίδρυση Ιατρικής Σχολής στο 
Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου με έδρα το «ΠΑΝΑΡΚΑΔΙΚΟ» Νοσοκομείο Τρίπολης, 
μετά από απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου με αριθμ. πρωτ. 106/22.6.08 το 
κείμενο της οποίας έχει ως εξής: 

Αρ.Πρωτ.: 106 
 
Προς 
Τον Υπουργό Εθνικής Παιδείας 
κ. Ευριπίδη Στυλιανίδη 
 

Κύριε Υπουργέ, 
Η Πανελλαδική Ένωση Αρκάδων, ένας μεγάλος Σωματειακός χώρος, ο οποίος εκτείνεται σε 

όλη την ελληνική Επικράτεια, γίναμε αποδέκτες από πολλούς φορείς, που ενώνουν τις φωνές τους σε 
ένα κοινό αίτημα, το οποίο εκφράζουμε και εμείς, καθώς και ολόκληρος ο Λαός της Πελοποννήσου, ο 
οποίος ζητάει την ίδρυση Ιατρικής Σχολής στο Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου στην Τρίπολη. 

Κύριε Υπουργέ, 
Δεν είναι δυνατόν Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου να λειτουργεί χωρίς Ιατρική Σχολή. 
Από την ίδρυση της Ιατρικής Σχολής θα αναβαθμισθεί και θα αξιοποιηθεί και το Παναρκαδικό 

Νοσοκομείο σε «Πανεπιστημιακό» στην καρδιά της Πελοποννήσου. 
Αυτό, πιστεύουμε ότι θα βοηθήσει τα μέγιστα την Περιφέρεια Πελοποννήσου στην 

ανάπτυξη, λαμβάνοντας υπ΄όψιν ότι η Πελοπόννησος είναι η τελευταία στην ανάπτυξη στην 
Ευρώπη. 

Κύριε Υπουργέ, 
Θερμή παράκληση όπως το αίτημά μας, το οποίο είναι αίτημα ενός Λαού, να τύχει της 

θερμής στήριξής σας και να συνδέσετε το όνομά σας με ένα έργο το οποίο θα συντελέσει τα μέγιστα 
στην ανάπτυξη, θα βοηθήσει στην αποκέντρωση και θα ανοίξει νέους ορίζοντες στην Περιφέρεια. 

Έτσι πιστεύουμε οι νέοι της Αρκαδίας θα νιώσουν σιγουριά για το μέλλον τους και θα 
αποβάλλουν την φοβία που τους διακατέχει, ότι τους έχει εγκαταλείψει η Πολιτεία. 

 
Με εκτίμηση 

Για το 25μελές Δ. Συμβούλιο 
Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας 

 
 

Γ. ΖΑΡΑΦΕΤΑΣ 

 
 

ΚΩΝ. ΚΟΥΜΠΕΤΣΟΣ 
 
Κοινοποίηση: 
Υφυπουργό Παιδείας κ. Ανδρέα Λυκουρέντζο, Δημ.Αβραμόπουλο υπουργό, Γ.Παπαθανασίου υπουργό, 
Π.Τατούλη τ.υφυπουργό, Κ.Λαλιώτη τ.υπουργό, Δημ.Ρέππα τ.υπουργό, Ροβέρτο Σπυρόπουλο τ.υπουργό, 
Κων/νο Γείτονα τ.υπουργό, Παρ.Αυγερινό τ.υπουργό, Γ.Δασκαλάκη τ.υπουργό, Νάσο Αλευρά τ.υπουργό, 
Νικ.Δρίτσα βουλευτή, Δ.Κωστόπουλο τ.βουλευτή, Δημ.Κωνσταντόπουλο Νομάρχη Αρκαδίας, κ. Αλεξ.Κατσάνη 
Δήμαρχο Τριπόλεως, Γεωργ.Μπαρούτσα πρόεδρο ΚΕΔΚΕ Αρκαδίας, Νομαρχιακές Επιτροπές πολιτικών 
Κομμάτων, Πολιτευτές Αρκαδίας.   
 


